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「2024年度学生生活アンケート」結果――実施概要，回答状況について 

 

 

■実施概要，回答状況■  

 本学では，学生の考えや行動を把握し教育環境の質を向上させ，学生の満足度を高めること

を目的として，学生を対象とした「学生生活アンケート」を年 1回，実施しています。 

 本調査は WEB アンケートシステムを用いて行い，毎年，半数以上の学生から回答を得てい

ます。2024年度調査の対象者，方法，期間等および回収状況は以下のとおりです。今回の回答

率は 61.05%で，前回 2023年度調査から 6.65ポイントの増加となりました（表 1，【参考】）。 

 

（１）調査の対象  2024年度本学在籍学生（休学生を除く）。 

 

（２）調査の方法  WEBアンケートシステムにて実施。無記名。 

              

（３）実施期間   2024年 12月 9日（月）～12月 20日（金） 

 

（４）回答状況 

 

 表 1 2024年度調査の回答状況 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】2021～2023年度の回答状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2024年度 全体 国際英語 史 心理 日本文化 幼児教育 児童教育 生活文化 観光文化 目白Ｃ 我孫子Ｃ

学生数 570人 48人 101人 99人 65人 83人 28人 77人 69人 117人 453人

回答者数 348人 26人 69人 64人 41人 58人 18人 48人 24人 50人 298人

回答率 61.05% 54.17% 68.32% 64.65% 63.08% 69.88% 64.29% 62.34% 34.78% 42.74% 65.78%

2023年度 全体 国際英語 史 心理 日本文化 幼児教育 児童教育 生活文化 観光文化 目白Ｃ 我孫子Ｃ

学生数 818人 76人 132人 141人 80人 119人 48人 112人 110人 186人 632人

回答者数 445人 47人 82人 68人 44人 89人 25人 49人 41人 88人 357人

回答率 54.40% 61.84% 62.12% 48.23% 55.00% 74.79% 52.08% 43.75% 37.27% 47.31% 56.49%

2022年度 全体 国際英語 史 心理 日本文化 幼児教育 児童教育 生活文化 観光文化 目白Ｃ 我孫子Ｃ

学生数 991人 108人 150人 156人 106人 149人 67人 116人 139人 247人 744人

回答者数 509人 40人 94人 70人 56人 115人 38人 53人 43人 83人 426人

回答率 51.36% 37.04% 62.67% 44.87% 52.83% 77.18% 56.72% 45.69% 30.94% 33.60% 57.26%

2021年度 全体 国際英語 史 心理 日本文化 幼児教育 児童教育 生活文化 観光文化 目白Ｃ 我孫子Ｃ

学生数 1123人 136人 160人 175人 111人 174人 73人 128人 166人 302人 821人

回答者数 571人 61人 93人 88人 73人 81人 47人 62人 66人 127人 444人

回答率 50.85% 44.85% 58.13% 50.29% 65.77% 46.55% 64.38% 48.44% 39.76% 42.05% 54.08%


